
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

170000 cm2 = m2

① 17 ② 1.7 ③ 170 ④ 0.17 ⑤ 1700



2. 한 변의 길이가 100m 인 정사각형의 넓이를 나타내는 것은 어느
것인지 고르시오.

① 0.001km2 ② 10ha ③ 100a

④ 100000m2 ⑤ 1000000cm2



3. 어떤 트럭에 화물을 가득 실으면 8000 kg 까지 실을 수 있다고 합니다.
이 트럭은 몇 t 트럭인지 구하시오.

답: t



4. 다음 중 t로 무게를 나타내기에 적당한 것은 어느 것인지 ㉠, ㉡
중에서 고르시오.

㉠ 연필 1000자루 ㉡ 시멘트 1000포대

답:



5. 무게를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.
0.25 t⃝ 2500000 g

답:



6. 다음 표는 어느 날의 기온을 나타낸 것입니다. 평균 기온을 구하시오.

시각 오전 오전 오후 오후
3시 9시 3시 9시

온도( °C) 14 18 24 17

답: °C



7. 다음표는일주일동안정식이의팔굽혀펴기기록을나타낸것입니다.
평균을 구하시오.

팔굽혀펴기 기록

요일 월 화 수 목 금 토 일

횟수(회) 26 28 25 35 31 39 40

답: 회



8. 은수네 학교 3학년 각 반에서 모은 폐휴지의 무게입니다. 각 반에서
모은 평균 폐휴지는 몇 g 입니까?

반 1 2 3 4
폐휴지(g) 2500 2800 2400 3100

답: g



9. 우리 나라 화장품 공장에서 1년간 생산한 화장품 수를 조사한 표입니
다. 화장품 총 생산량은 몇 개입니까?

화장품 생산량 (단위 : 개)

회 사 가 나 다 라 마

화장품 수 85000 91000 77000 58000 58000

답: 개



10. 다음은 서현이네 모둠과 주혁이네 모둠 학생들의 줄넘기 횟수를 나
타낸 것입니다. 어느 모둠 학생들의 줄넘기 기록이 더 좋다고 할 수
있습니까?

서현이네 모둠 주혁이네 모둠
(단위 : 회) (단위 : 회)

98 107 87 128 113 79
154 143 164 169 147 129

답: 이네 모둠



11. 다음은 수현이와 하빈이의 공던지기 기록표입니다. 공던지기 기록이
더 좋은 사람은 누구입니까?

회 1 2 3 4
수현(m) 28 36 33 31
하빈(m) 34 30 26 32

답:



12. 영진이네 과수원에는 포도나무가 180그루 있습니다. 나무 한 그루에
평균 52송이씩 포도가 열린다면 포도는 모두 몇 송이가 열리는지
구하시오.

답: 송이



13. 다음은 어느 도의 군별 감자 생산량을 나타낸 것입니다. 다 군의 감자
생산량은 몇 kg입니까?

군별 감자 생산량

군 가 나 다 라 평균

생산량( kg) 1789 2010 1899 1951

답: kg



14. 다음 사건이 일어날 가능성을 알맞게 이야기한 것은 무엇입니까?

내일은 해가 서쪽에서 뜰 것입니다.

① 불가능하다. ② 가능성이 작다.

③ 가능성이 반반이다. ④ 가능성이 크다.

⑤ 확실하다.



15. 동전 2개를 동시에 던졌을 때, 모두 그림이 있는 면이 나올 가능성을
수로 나타낸 것은 무엇입니까?

①
1

3
②

2

3
③

1

2
④

1

4
⑤

1

6



16. 다음은 5학년 학생들의 마을별 학생 수를 나타낸 것입니다. 각 마을
학생 수의 평균을 구시오.

가 ⊚⃝⃝
나 ⊚⊚⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝
다 ⊚⊚⃝
라 ⊚⃝⃝⃝⃝⃝
마 ⊚⊚⊚⊚⃝⃝⃝⃝⃝
⊚ : 10 ⃝ : 1

답: 명



17. 다음그림그래프는어느음반가게에서 4개월동안판매한 CD의양을
나타낸 것입니다. 4개월 동안의 월 평균 판매량을 반올림하여 백의
자리까지 나타내시오.

월 판매량(장)
5 ⊚⊚⊚⊚⃝⃝
6 ⊚⊚⊚⃝⃝⃝⃝⃝⃝
7 ⊚⊚⊚⊚
8 ⊚⊚⊚⊚⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝⃝

⊚: 1000장 ⃝ : 100장

답: 장



18. 민수의 키의 변화는 어떤 그래프로 그리면 좋을지 구하시오.

답:



19. 직사각형의넓이를구하고, 안에알맞은수를써넣으시오. (답은

위 부터 쓰시오.)

답: m2

답: cm2



20. 다음 도형의 넓이는 몇 ha 인지 구하시오.

답: ha



21. 다음 중 바르지 못한 것은 어느 것입니까?

① 330 a = 3.3ha ② 20 ha = 0.2 km2

③ 540000m2 = 54 ha ④ 6.1ha = 6100m2

⑤ 1.7 km2 = 17000 a



22. 넓이를 비교하여 ⃝안에 >, <를 알맞게 써 넣으시오.
650000a⃝ 56 km2

답:



23. 다음 중 넓이가 둘째 번으로 넓은 것은 어느 것입니까?

① 0.21 ha ② 3000 cm × 45m

③ 5800a ④ 1.43 km2

⑤ 1.41 km2



24. 다음 중 잘못 나타낸 것은 어느 것인지 고르시오.

① 3 t = 3000 kg ② 9000 t = 9 kg

③ 2 t = 2000000 g ④ 0.6 kg = 600 g

⑤ 0.65 t = 650 kg



25. 5 t 까지 물건을 실을 수 있는 트럭이 있습니다. 이 트럭에 한 개의
무게가 1.25 kg 인 상자를 실으려고 한다면 상자를 몇 개까지 실을 수
있는지 구하시오.

답: 개


